

NEWFELPRO – New International Fellowship Mobility Program for Experienced Researchers in Croatia

**NEWFELPRO radionica na Sveučilištu u Zadru, 24. siječnja 2014.**

**Vrijeme: petak 24. siječnja 2014. s početkom u 12.00 sati**

**Mjesto: 23000 Zadar, Ul. Mihovila Pavlinovića bb, dvorana 2.3 (II kat)**

**Kratki opis radionice:**

Početak prosinca službeno je otvoren drugi natječaj za stipendiranje i poticanje mobilnosti istraživača u sklopu projekta NEWFELPRO Vlade Republike Hrvatske koji na nacionalnoj razini provodi Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Natječaj je otvoren do 4. ožujka 2014. u 16.00 sati po našem vremenu.

U sklopu drugog natječaja istraživačima su dostupne 34 stipendije, od toga je 21 stipendija namijenjena hrvatskim istraživačima u sklopu odlazne i reintegracijske sheme stipendiranja. Najkraće razdoblje stipendiranja istraživača u inozemstvu može biti 16 mjeseci, a najdulje 36 mjeseci. Na natječaj se mogu prijaviti istraživači iz svih područja znanosti. Kako NEWFELPRO program nudi mehanizme za financiranje mobilnosti istraživača, radionica će ponajviše biti od koristi onima koji planiraju provesti određeno vrijeme u inozemstvu baveći se istraživačkim radom ili pak ugostiti stranog istraživača na svojoj znanstvenoj ustanovi. Za strane istraživače na raspolaganju je ukupno 13 stipendija u sklopu dolazne sheme stipendiranja.

Izlaganje o NEWFELPRO projektu i uvjetima stipendiranja, natječajnom postupku i projektnoj dokumentaciji održat će Aleksandra Čolić Kovač i Damir Šoh iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH, dok će dr. sc. Robert Vianello s Instituta Ruđer Bošković u Zagrebu, višestruki dobitnik Marie Curie stipendija, izlagati o osobnim iskustvima prilikom prijavljivanja Marie Curie stipendija i istraživačkom boravku u inozemstvu.

**Program:**

**12.00 – 13.00 NEWFELPRO – Marie Curie COFUND program – drugi natječaj**

Aleksandra Čolić, voditeljica projekta, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

Damir Šoh, asistent na projektu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

**13.00 – 13.45 Iskustva Marie Curie stipendista**

Dr. sc. Robert Vianello, Institut Ruđer Bošković

**13.45 – 14.30 Pitanja i odgovori**

Prijaviti se možete na e-mail: [jmartino@unizd.hr](mailto:jmartino@unizd.hr) zaključno sa **srijedom 22. siječnja 2014.**

